



2021年12月24日

各位

会社名 日本テレビホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役会長 大久保 好男
 (コード番号 9404 東証第一部)
 問合せ先 経営戦略局広報部長 野口敦史
 (TEL. 03-6215-4111)

(訂正)「当社子会社(日本テレビ放送網株式会社)による株式会社ビーグリー(証券コード3981)株式に対する公開買付けの結果及び持分法適用関連会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2021年12月24日に公表いたしました「当社子会社(日本テレビ放送網株式会社)による株式会社ビーグリー(証券コード3981)株式に対する公開買付けの結果及び持分法適用関連会社の異動に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

II. 持分法適用関連会社の異動について

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(訂正前)

(1) 異動前の所有株式数	一株 (議決権の数：一個) (議決権所有割合：－%)
(2) 取得株式数	1, 514, 900 株 (議決権の数：15, 149 個) (議決権所有割合：25. 43%)
(3) 取得価額	2, 878 百万円
(4) 異動後の所有株式数	1, 514, 900 株 (議決権の数：15, 149 個) (議決権所有割合：25. 43%)

(注1) 「(2) 取得株式数」及び「(4) 異動後の所有株式数」に係る「議決権所有割合」の計算においては、対象者が2021年11月12日に関東財務局長に提出した第9期第3四半期報告書(以下「対象者四半期報告書」といいます。)に記載された2021年9月30日現在の対象者の発行済株式総数(6,201,322株)から、対象者四半期報告書に記載された同日現在の対象者が所有する自己株式数(243,228株)を控除した株式数(5,958,094株)に係る議決権の数(59,580個)を分母として計算しております。

(注2) 「議決権所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(注3) 「取得価額」は、百万円未満を切り捨てております。なお、アドバイザー費用等は含まれておりません。

(訂正後)

(1) 異動前の所有株式数	一株 (議決権の数：一個) (議決権所有割合：－%)
---------------	----------------------------------

(2) 取得株式数	1, 514, 974 株 (議決権の数 : 15, 149 個) (議決権所有割合 : 25. 43%)
(3) 取得価額	2, 878 百万円
(4) 異動後の所有株式数	1, 514, 974 株 (議決権の数 : 15, 149 個) (議決権所有割合 : 25. 43%)

(注1) 「(2) 取得株式数」及び「(4) 異動後の所有株式数」に係る「議決権所有割合」の計算においては、対象者が2021年11月12日に関東財務局長に提出した第9期第3四半期報告書(以下「対象者四半期報告書」といいます。)に記載された2021年9月30日現在の対象者の発行済株式総数(6,201,322株)から、対象者四半期報告書に記載された同日現在の対象者が所有する自己株式数(243,228株)を控除した株式数(5,958,094株)に係る議決権の数(59,580個)を分母として計算しております。

(注2) 「議決権所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(注3) 「取得価額」は、百万円未満を切り捨てております。なお、アドバイザー費用等は含まれておりません。

以上